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Mat. Al 2. feladatsor 2006. szeptember 18.

. Irjuk ol az [1, 8) intervallumot és a (—o0, 5) intervallumot halmaz jeléléssel.

. A kovetkezd halmazokat irjuk ol az R, QQ, N, Z szamhalmazok és intervallumok folhaszné-

laséval, halmazmiiveletek segitségével.
2
A={zeR|E=E>0} B = {[z]|z € R, ﬁértelmezvevan}

. Legyen T a téglalapok, R a rombuszok, D pedig azoknak a négyszogeknek a halmaza,

amelyeknek van derékszogiik.
a) Fejezziik ki az N = { négyzetek } halmazt a fonti halmazokkal!
b) Irjunk fél egy igaz egyenléséget a T, R, D halmazok segitségével!
¢) AT, D, R halmazokat egyiitt 4brazol6 Venn-diagramon satirozzuk be az iires részeket,
a tobbibe pedig rajzoljunk odaill négyszoget!

. Bizonyitsuk be az A\ (A\ B) = B\ (B \ A) azonossagot!
. Az A és B halmazhoz hatarozzuk meg az Gsszes olyan X halmazt, amelyre A\ (B\ X) = A.

. Mi a tagadasa a kovetkezd mondatoknak?

a) Kicsi a bors, de erds.
b) Minden macskanak két fiile van.

. Fejezziik ki a “kizaré vagy™ ot a —, A és V logikai miiveletek segitségével!
. Bizonyitsuk be, hogy a —(p A ¢) allitas azonos a p = —q allitassal!

. Az asztalon 7 kirtyalap van, melyek egyik oldaldn betii, a mésik oldalan szam &all. Mi

ezeken az 1,2,3, A, B, C, D felirast latjuk. Legkevesebb hany lapot kell megforditani, hogy
bebizonyitsuk a kovetkezd allitas igazsdgat: “Amelyik kartydn maganhangz6é van, azon a
szam paros.” ?

Legyen az f(x) jelentése: z fél, v(z) jelentése = velem jon. Fejezziik ki a kovetkezd mon-
datokat az f(x), v(x) allitasok segitségével. Allapitsuk meg, hogy koziiliik melyek jelentik
ugyanazt, melyik tagadasa egy masiknak! Az F := {«z| f(x) } és V := { x| v(x) } halmazo-
kat 4brazoldé Venn-diagramon szemléltessiik az allitadsok jelentését (jelolje x azt, hogy egy
halmaz iires, - azt, hogy egy halmaz nem iires)!

a) Aki nem fél, az velem jon.
b) Nem fél, aki velem jon.
¢) Olyan is jon velem, aki fél.
d) Aki velem jon, az fél.
e) Mindenki fél, aki nem jon velem.
f) Velem jon, aki fel.



